BABI TARG:
Sposób na Dzień Kobiet - wiosenne wietrzenie szaf w Galerii Gniezno!
Sobota, 10. marca | g.12.00-15.00 | Galeria Gniezno | 

zapisy dla wystawców: od 27.02.2018, g. 12.00 na www.babitarg.com

Początek marca nieodmiennie kojarzy nam się z kobietami. Z tej okazji Babiląd i Galeria Gniezno zapraszają mieszkanki miasta oraz okolicznych miejscowości do zrobienia przeglądu szaf - 10. marca będzie można pozbyć się nienoszonych już ubrań, ale również uzupełnić swoją garderobę o ciuchy i dodatki niezbędne na kilka nadchodzących miesięcy. Babi Targ jest wyjątkową okazją do puszczenia w obieg lub/i wyszperania wspaniałych ciuchów, które w szafach nowych właścicielek rozpoczynają drugie życie. Impreza jest bezpłatna, ale ze względu na ograniczoną liczbę miejsc, osoby, które chcą przyjść z własnymi ubraniami, muszą dokonać rezerwacji za pomocą formularza online dostępnego na stronie: www.babitarg.com. Zapisy rozpoczną się 27. lutego, ok. g. 12.00.
Założenie imprezy jest takie, by ubrania oraz dodatki, których już nie nosimy, które nam się opatrzyły czy znudziły lub były po prostu nietrafionym zakupem i teraz ukryte są na dnie szafy, wymienić na coś innego. BABI TARG to także świetna okazja, by za grosze kupić ciekawe ciuchy czy biżuterię, bo, jeżeli transakcja wymiany nie dojdzie do skutku, zawsze można negocjować zakup.
Imprezę organizujemy od 11 lat w wielu miejscach w Polsce i zawsze spotykamy się z pozytywną reakcją. Każda z nas ma w domu ubrania, których już nie nosi z różnych powodów. Często żal je wyrzucić, a Babi Targ jest dobrą okazją, aby puścić je dalej w obieg i tym samym sprawić radość innej osobie. Co ważne, na Babim Targu każda rzecz ma swoją historię, nie jest anonimowa – w naszej imprezie chodzi bowiem również o spotkanie i rozmowę, stąd termin gnieźnieńskiej edycji – okolice Dnia Kobiet! - stwierdza Joanna Stankiewicz, organizatorka Babiego Targu.

Babi Targ to wyjątkowa okazja dla naszych Klientów aby zaopatrzyć się w nietuzinkowe ubrania czy akcesoria i dopełnić nimi wiosenne stylizacje. Serdecznie zapraszamy! – dodaje Anna Frydrysiak, dyrektor Galerii Gniezno.
BABI TARG
Pierwszy BABI TARG odbył się w klubokawiarni Meskal w Poznaniu i zainaugurował działalność Babilądu w marcu 2007. W wymianie wzięło wówczas udział 40 pań. Teraz nasze imprezy gromadzą kilkaset osób i są organizowane regularnie w Poznaniu i wielu innych miastach Polski. Do tej pory odbyło się ponad 85 edycji imprezy, Babi Targ był przez trzy lata główną modową imprezą Międzynarodowego Festiwalu Twórczości Kobiet No Women No Art. W 2013 i 2014 roku znalazł się również w programie Generatora Malty – jednego z ważniejszych projektów Festiwalu Malta. W 2014 zorganizowana została wyjątkowa edycja imprezy – ogólnopolska akcja wymiany ciuchów Babi Targ z OLX, która odbyła się równocześnie w 7 miastach Polski: Warszawie, Gdańsku, Szczecinie, Poznaniu, Wrocławiu, Katowicach i Krakowie i zgromadziła kilkanaście tysięcy uczestniczek i uczestników!

Organizowane są również specjalne edycje Babiego Targu skierowane głównie do rodziców, czyli Mami Babi Targ – m.in. w ramach Targów Happy Baby na Międzynarodowych Targach Poznańskich oraz Festiwalu Sztuka Szuka Malucha!

Babi Targ® jest najstarszą i największą imprezą tego typu w Polsce!
BABILĄD | www.babilad.pl
BABILĄD stawia nacisk na społeczne zaangażowanie i odpowiedzialność w biznesie. Współpracuje z wieloma poznańskimi stowarzyszeniami i instytucjami. Organizuje imprezy dla kobiet, takie jak na przykład Babi Targ. Wspiera akcje i projekty skierowane do kobiet i uwrażliwiające na problematykę płci, promuje również akcje związane z szerzeniem tolerancji.

GALERIA GNIEZNO | www.chgaleriagniezno.pl
Galeria Gniezno powstała w 2005 r. jako pierwszy, nowoczesny kompleks handlowo-usługowy w regionie. W centrum znajduje się 46 butików i punktów usługowych, m.in. kino Helios, JYSK, Reserved, Deichmann, CCC, H&M, Carrefour. Do dyspozycji klientów jest 644 miejsc parkingowych. Galeria Gniezno jest dominującym w mieście obiektem handlowym o ugruntowanej pozycji, lokalnie uważana za najważniejsze miejsce zakupów oraz spędzania wolnego czasu przez mieszkańców Gniezna i okolicznych miejscowości. Właścicielem Galerii jest Ezraya Investments Sp. z o.o., należąca do funduszu inwestycyjnego Standard Life Investments.

Adres: ul. Pałucka 2, 62-200, Gniezno 

Zarządca centrum handlowego:

APSYS jest jednym z wiodących operatorów branży centrów handlowych w Polsce i we Francji. Firma powstała w 1996 roku i działa jako inwestor, deweloper, agent ds. najmu, menadżer projektu oraz zarządca nieruchomości. Tworzy innowacyjne, „szyte na miarę” projekty uwzględniające specyfikę danego miejsca, kontekst społeczny oraz środowisko naturalne. Do największych inwestycji firmy należą Manufaktura w Łodzi oraz Posnania w Poznaniu, otwarta w październiku 2016 jako największe centrum zakupów, rozrywki i rekreacji w Wielkopolsce (100 000 m2 GLA).  

APSYS Polska zarządza obecnie 1 000 000 mkw GLA w 24 centrach handlowych zlokalizowanych w 17 największych miastach w Polsce. Firma i jej projekty były wielokrotnie nagradzane przez PRCH, ICSC, EuropaProperty oraz CiJ w dziedzinach rozwoju, zarządzania oraz marketingu.

ZDJĘCIA Z POPRZEDNICH EDYCJI:
https://www.facebook.com/Babilad/photos_stream?tab=photos_albums
INFORMACJE DLA MEDIÓW:
Joanna Stankiewicz | +48 608 437 377 | info@babilad.pl
