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Warszawa, 4 kwietnia 2012 r. 

Komunikat prasowy 

Biegacze na rzecz zdrowia mieszkańców

Pracownicy fabryki VELUX zdecydowali o przekazaniu wsparcia charytatywnego dla „Fundacji na Rzecz Rozwoju Ochrony Zdrowia w Gnieźnie”. Wysokość dotacji zależy od liczby uczestników „Biegu Europejskiego”, który odbędzie się już w pierwszą sobotę po świętach – 14 kwietnia. Fundacja pracownicza firmy VELUX przekaże kwotę 10 złotych dla gnieźnieńskiej Fundacji za każdego biegacza.
Pracownicy VELUX sami zgłaszali propozycję przedsięwzięć wymagających wsparcia w regionie. Na tej podstawie powstała lista organizacji i projektów, która została poddana powszechnemu głosowaniu w firmie. Decyzją pracowników VELUX pomoc otrzyma „Fundacja na Rzecz Rozwoju Ochrony Zdrowia w Gnieźnie” prowadząca Hospicjum Domowe dla dorosłych i dzieci, a pieniądze zostaną przeznaczone na zakup sprzętu medycznego dla chorych oraz na podopiecznych Fundacji. 

„Wybór projektu, na realizację którego przekażemy fundusze nie był łatwy ponieważ w naszym regionie jest wiele podmiotów potrzebujących wsparcia. Oddaliśmy głos pracownikom, którzy pochodzą z Gniezna i okolic i najlepiej znają lokalne potrzeby. Możliwość pomocy przynosi nam ogromną satysfakcję, którą z pewnością odczują wszyscy, którzy wezmą udział w tegorocznej edycji „Biegu Europejskiego”, do czego gorąco namawiam” – powiedział Jerzy Pęczak, Dyrektor fabryki okien VELUX w Gnieźnie. 
„Bardzo się cieszymy, że VELUX wystąpił z tak szczytną inicjatywą. Jesteśmy wdzięczni pracownikom firmy oraz wszystkim uczestnikom tegorocznego „Biegu Europejskiego” za ich pomoc. Dzięki niej będziemy mogli zakupić niezbędny sprzęt medyczny” – powiedziała Iwona Olesińska, Dyrektor Fundacji na Rzecz Rozwoju Ochrony Zdrowia w Gnieźnie”. 

„Już w tej chwili do Biegu zgłosiły się 824 osoby, w tym roku liczymy na rekord frekwencji, dlatego bardzo cieszy mnie fakt, że biegacze z całej Polski i zagranicy, wesprą szczytny cel, ważny dla mieszkańców Gniezna.” – powiedział Andrzej Krzyścin, organizator Biegu w Gnieźnie. 

Inicjatywa wsparcia lokalnej społeczności to szczególny sposób uczczenia przez VELUX 10. edycji „Biegu Europejskiego”, który firma sponsoruje od wielu lat. Działalność charytatywna jest istotną częścią misji firmy VELUX. Od 2004 roku  tej fundacje charytatywne firmy VELUX przekazały w Polsce dotację na łączną kwotę ponad 34 mln zł. Fundacja pracownicza VELUX co roku wspiera osoby zatrudnione w fabryce VELUX w Gnieźnie i ich rodziny w trudnych sytuacjach życiowych, a także pomaga w edukacji ich dzieci. 

„Fundacja na Rzecz Rozwoju Ochrony Zdrowia w Gnieźnie” powstała w 1991 roku. Jej celem jest wspieranie bieżącej działalności oraz rozwój gnieźnieńskiego lecznictwa. Fundacja jest założycielem Zakładu Paliatywnej Opieki Zdrowotnej i Rehabilitacji w Gnieźnie, który prowadzi Hospicjum Domowe dla dorosłych i dzieci, Pielęgniarską Opiekę Długoterminową Domową oraz Gabinet Rehabilitacji. 
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Informacje o Grupie VELUX
Dzięki światłu dziennemu i świeżemu powietrzu, które zapewniają produkty VELUX, powstają lepsze warunki mieszkalne. Oferta VELUX obejmuje szeroki asortyment okien do poddaszy oraz świetlików wraz z rozwiązaniami przeznaczonymi do płaskiego dachu. VELUX oferuje również różnego rodzaju rolety wewnętrzne i zewnętrzne, żaluzje, produkty izolacyjne oraz do zdalnego sterowania, a także panele solarne przeznaczone do montażu na dachu. Grupa VELUX posiada swoje fabryki w 11 krajach, 
a przedstawicielstwa handlowe w blisko 40 krajach. Jest jedną z najsilniejszych marek na światowym rynku materiałów budowlanych, a jej produkty są sprzedawane niemal na całym świecie. W Grupie VELUX zatrudnionych jest około 10 tys. osób, a jej właścicielem jest VKR Holding A/S. Więcej informacji na stronie www.velux.com.

Informacje o VELUX w Polsce
Firma VELUX Polska, będąca częścią Grupy VELUX, jest obecna na polskim rynku od 1989 roku. Biuro handlowe VELUX Polska funkcjonuje od 1990 roku. Pierwszą fabrykę w Gnieźnie otwarto w 1998 roku, a kolejna powstała w 2003 roku w Namysłowie. Wszystkie fabryki w Polsce otrzymały certyfikat jakości ISO 9001 oraz ISO 14001 zgodności produkcji z zasadami ekologii, jak również OHSAS 18001 z zasadami bezpieczeństwa i higieny pracy. Zatrudnienie VELUX w Polsce systematycznie rośnie, obecnie w fabrykach i spółce handlowej pracuje ponad 1 450 osób. Więcej informacji na stronie www.velux.pl.
