Co to jest Zumba?                    

Zumba to inspirowane południową Ameryką zajęcia taneczno-ruchowe. Dzięki połączeniu latynoamerykańskiej i międzynarodowej muzyki oraz kroków tanecznych powstał dynamiczny, ekscytujący oraz skuteczny program fitness!  

Aby opanować Zumbę niekonieczna jest znajomość kroków tanecznych i dlatego nie tylko osoby tańczące z łatwością odnajdują się podczas zajęć z wykorzystaniem  Zumby .Powstająca podczas zajęć luźna atmosfera zabawy dodaje odwagi osobom nie tańczącym, nowo dołączającym do grupy lub tym, którzy do tej pory wahali się przed uczestnictwem w grupowych zajęciach  fitness. Jednocześnie, dla osób tańczących oraz tych, które ćwiczą od dłuższego czasu - luźna i korzystna atmosfera zabawy to przyjemna odmiana. Wszyscy uczestnicy czują się komfortowo wiedząc, że mogą po prostu poddać się biegowi wydarzeń i świetnie się bawić. 

Wykorzystane w  Zumbie namiętne i wybuchowe rytmy muzyki latynoamerykańskiej i międzynarodowej mówią same za siebie motywując w sposób naturalny uczestników do udziału w zajęciach. To z kolei powoduje, że chcą oni na nie wracać. 

Program  Zumba, to przeznaczony dla każdego, najbardziej efektywny, nowatorki i ekscytujący trening. Głównymi elementami  Zumby, dzięki którym jest ona wyjątkowa i skuteczna, są: 

· Świetna zabawa!  Zumba to "Zakamuflowana Gimnastyka." Uczestnicy treningu świetnie się bawią nie zdając sobie sprawy z tego, że ćwiczą. Jest to w końcu forma gimnastyki, którą ludzie chcą uprawiać każdego dnia mając do tego pozytywne nastawienie! 

· Inność!  Muzyka, kroki, ruchy, zajęcia, odczucia są niespotykane! 

· Łatwość!  Zumba jest przeznaczona dla każdego. W treningu mogą uczestniczyć, bez żadnego przygotowania, osoby z różną sprawnością fizyczną, z różnych środowisk oraz w różnym wieku. Jest to możliwe dzięki formule kroków podstawowych 

· Efektywność!  Zumba to program opierający się na treningu cardio, wykorzystujący komponenty treningu oporowo/rzeźbiącego dla modelowania ciała i osiągnięcia pożądanej sprawności fizycznej. 

Osiągnięcie celów uwarunkowanych programem fitness wymaga pełnego zaangażowania  

