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Podczas 39. Biegu Lechitów zapraszamy do przyłączenia się do akcji charytatywnej na rzecz Ignasia, który urodzi się w październiku ze złożoną wadą serca. Aby pomóc, wystarczy przypiąć do koszulki kartkę „biegnę dla Ignasia”.

Biorąc udział w 39. Biegu Lechitów w niedzielę 18 września 2016 r. będzie można pobiec nie tylko dla dobrego wyniku czty własnej satysfakcji, ale także dołączyć do akcji charytatywnej na rzecz Ignasia, który ma się urodzić w październiku ze złożoną wadą serca (HLHS). Po porodzie przejdzie operację ratującą życie, na którą gromadzone są środki. Ignaś jest podopiecznym Fundacji Cor Infantis. 

Zaangażowanie zawodników, którzy dotrą do mety z kartką na koszulce „biegnę dla Ignasia”, zostanie przeliczone na konkretne wsparcie finansowe – Fundacja PKO Banku Polskiego przekaże darowiznę na operację chłopca. Kartki będą dostępne w dniach 17-18 września u przedstawicieli PKO Banku Polskiego w Biurze Zawodów (w hali sportowej II LO w Gnieźnie przy ul. Łubieńskiego 3/5).

PKO Bank Polski realizuje od 2013 r. autorski program „PKO Bank Polski. Biegajmy razem” i wspiera największe imprezy biegowe w całej Polsce. W tym roku został sponsorem strategicznym 39. Biegu Lechitów. Podczas wszystkich tych wydarzeń organizowane są akcje charytatywne „biegnę dla…”. W sumie, od 2013 r. odbyło się 188 takich akcji, a Fundacja PKO Banku Polskiego wsparła 197 beneficjentów kwotą ponad 2,7 mln zł. Od początku istnienia programu biegacze przemierzyli charytatywnie ok. 1 mln 305 tys. km, co równa się ponad 32 okrążeniom Ziemi wzdłuż równika. 

Dodatkowo, 19 września 2015 r. pod hasłem „Pomagamy z każdym krokiem” odbył się 1. PKO Bieg Charytatywny. Akcja rozegrała się jednocześnie na stadionach 12. miast Polski. Łącznie uczestnicy biegu w całym kraju pokonali ponad 26 tys. okrążeń. Fundacja mogła dzięki temu przekazać 632 tys. zł na posiłki dla najbardziej potrzebujących dzieci. W tym roku bieg odbędzie się 17 września – w województwie wielkopolskim na Stadionie POSiR Golęcin w Poznaniu. 

Więcej o programie „PKO Bank Polski. Biegajmy razem” łączącym popularyzację zdrowego stylu życia z ideą dobroczynności, można przeczytać na stronach:

www.bankomania.pkobp.pl/biegajmy-razem/
www.biegajmyrazem.pkobp.pl
www.facebook.com/PKOBankPolskiBiegajmyRazem
https://instagram.com/pkobiegajmyrazem
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